

DÉLMAGYARORSZÁG

PÉNTEK, 2006. JÚNIUS 30., 96/151.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 89 FT (ELŐFIZETVE: 59 FT)



Dani kajakból is kitűnő

Negyedikig kitűnően tanult, és kiválóan húz a kajakjával is Mórítz Dani, aki Szín 5-ös játékkonkonn indult.

4. OLDAL

PÉNZBÍRSÁG A SASNAK

Több százezer forintra büntette első fokon az etikai bizottság a szegedi Sas patikát, amely fellebbez a döntés ellen.

5. OLDAL

Siket volt, most mégis hall

Siketen született, 35 évig hangok nélkül élt, majd az agykontroll hatására gyógyulni kezdett – állítja a szegedi Tóth Katalin.

8. OLDAL



Hároméves szerződéseket is vizsgálják a Móra-múzeumban

Felfüggesztették állásából Vörös Gabriella igazgatót



Vörös Gabriella csak a megyei közgyűlés szünetében mondhatta el véleményét, a képviselők előtt nem

Fotó: Schmidt Andrea

Megindult a fegyelmi eljárás Vörös Gabriella ellen, és fel is függesztették állásából a Móra Ferenc Múzeum igazgatóját. Azt viszont, hogy pontosan mi a baj a 2003-ban kötött régészeti szerződések körül, és mivel sértette meg az igazgató a közbeszerzési, az államháztartási és a számviteli törvényt, csak az eljárás befejezése után mondják el. Az ellenzék tartózkodott.

Nyilvános ülésen tárgyalta tegnap a megyei közgyűlés a Móra Ferenc Múzeum igazgatójával szemben kezdeményezett fegyelmi ügyet: az érintett, Vörös Gabriella nem kért zárt tárgyalást. A jelenlévők mégsem tudtak meg sokkal többet arról, mi is a baj a múzeum gazdálkodása körül. Frank József elnök azt mondta, június 9-én kapta meg a belső ellenőrök jelentését, és abban olyan súlyos kötelességszegésről van szó, hogy nem mérlegelhetett, kezdeményeznie kellett az eljárást. Vörös Gabriella nem volt elég gondos, amikor az M5-ös autópálya régészeti feltárásának ügyeit intézték, és a gépjármű-üzemeltetési költségeket számolták el. A múzeum megsértette a közbeszerzési, a számviteli és az államháztartási törvényt. Az elnök előbb szót adott volna Vörös Gabriellának is, ám amikor a képviselők megjegyezték, hogy ezt ilyenkor nem lehet az SZMSZ szerint, mégsem beszélhetett az érintett.

Folytatás a 3. oldalon

A vihar magja tegnap elkerülte a megyét

Erős szél és lehűlés



A viharos széllel küzdenek a Dóm téri vendéglősök

Fotó: Segesvári Csaba

Hidegfront hozott 72 kilométeres szelet és okozott heves záport, zivatart Csongrád megyében tegnap kora délután. Az ország nyugati felére lesújtó zivatarlánc terjedt át a Duna-Tisza közére, de megynket elkerülte a vihar magja. Még így is ágak zuhantak az úttestre Szegeden. Makón egy, Csongrádon és környékén néhány fa esett áldozatul. Vásárhelyen

öttször hívták segíteni a tűzoltókat. A kezdeti erős szél, a heves zápor, majd a csendes eső hatására a levegő hőmérséklete a déli 33 fokról 26-ra zuhant Szegeden. A vihar mögötti hidegfront hatására ma és a hét végén 25-27 fok körüli hőmérsékletre számíthatunk.

Részletek a 2. és 5. oldalon

Rangadók a focivében

Ma folytatódnak a küzdelmek a 18. labdarúgó-világbajnokságon. A csapatok a negyedöntőben csatáznak.

Furcsa volt. A németországi labdarúgó-világbajnokságon két napig nem voltak meccsek. Pihen-

tek, edzettek a csapatok. Már csak nyolcan maradtak a harminckettes mezőnyből. Nyolc ország válogatottjának szurkolói még reménykedhetnek, hogy a kedvenceik lehetnek majd a világbajnokok. Ma két összecsapást rendeznek Berlinben

(kezdés: 17 óra), a házigazda német együttes a bombaformában játszó argentinokkal csap össze. Este 21 órakor az olaszok az esélytelenebb, de szívós ukránokkal mérkőznek.

Bővebben a 17. oldalon

Csillagos érettségi

A Szegedi Fegyház és Börtönben először négy éve indult érettségit adó levelező középiskolai képzés. Az akkor iskolapadba ülő 25 diák közül 15 jutott el a tegnapi szóbeli érettségig. A börtönosztályt a Gábor Dénes szakiskola tanárai vizsgáztatták, de tanulóik mellé egy fegyőrt is állítottak a teremben. A mi kérdéseinkre is válaszoló fiatalembernek az angol jól ment, de a magyartételektől tartott. A Csillag végzős diákjai olyan bizonyítványt kaptak, amiben nem szerepel, hogy a börtönben érettségiztek.

Írásunk a 8. oldalon



Vizsga – túl a rácson Fotó: Segesvári Csaba

www.delmagyar.hu

Sokkolnak az energiaárak

Az energiaár-emelés már az augusztusi családi kasszát is megcsapolja: az áramdíj 14,5, a gáz átlagosan 30 százalékkal emelkedik. További drá-

gulást hoz a szeptember: a 15 százalékos áfa 20 százalékosra emelkedik. Az ennél is sokkal több hidegzuhany 2007-2008-ban érkezik: a drága

energiaért – a legrászorultab- bak kivételével – a világpiaci árat kell majd fizetnünk.

További információk a 3. oldalon



053942998

Homokháti Sokadal m

2006. június 30 - július 9. **MÓRAHALOM**

Hagyományok, Koncertek, Bulik, Vendégszeretet!

Kérem kísérje figyelemmel programjainkat, látogasson el hozzánk, legyen részese ünnepeinknek!

LEGYEN A VENDÉGÜNK

Nógrádi Zoltán